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Where We Survey 



Methodology 

• Over 2,000 people in each South Caucasus country 

• Representative of total adult (18+) population 

• Proportional representation of demographic and 
geographic groups 

• Multi-stage cluster sampling, sampling error is ± 2.3% 

• Household selection: Random walk method 

• Respondent selection: Kish table 

• Face-to-face interviews in local languages 



• Domestic politics: democracy, freedom of 
speech, attitude towards government system 

• International relations 

      – various ideas for settling the Nagorno 

          Karabakh conflict 

• Social Capital and values 

• Living standards, employment, migration trends 
and development perspectives 

Content 



DOMESTIC POLITICS: DEMOCRACY, FREEDOM OF 
SPEECH, ATTITUDE TOWARDS GOVERNMENT 
SYSTEM 
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INTERNATIONAL RELATIONS 
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VARIOUS IDEAS FOR SETTLING THE 
NAGORNO KARABAKH CONFLICT 
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SOCIAL CAPITAL AND VALUES 
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LIVING STANDARDS, EMPLOYMENT, MIGRATION 
TRENDS AND DEVELOPMENT PERSPECTIVES 
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